

Z Polničky do Francie a Anglie

Celý školní rok se intenzivně učíme angličtinu a v zeměpise cestujeme prstem po mapě. Ale nejlepší způsob, jak si vyzkoušet komunikaci v cizím jazyce, je opustit Polničku i naše krásné Česko a vycestovat za hranice všedních dnů.

V posledním květnovém týdnu se 19 žáků naší školy pod vedením pana učitele Štěpána Prokopa vypravilo na cestu do Francie a Anglie. První velká zastávka byla v Paříži, kde se naši cestovatelé projeli lodí po Seině a během patnáctikilometrového pěšího putování obdivovali Louvre, Vítězný oblouk, Notre Dame, Lucemburské zahrady i Eiffelovku, na jejíž vrchol vystoupalo pár největších odvážlivců.

Po opuštění Schengenského prostoru a průjezdu eurotunelem do Doveru následovala návštěva Doverského hradu a prohlídka malebného města Canterbury. Silným zážitkem pro všechny účastníky zájezdu byl samozřejmě nocleh v anglických rodinách (na jihu Anglie spali celkem třikrát). Každé ráno se bouřlivě diskutovalo o tom, jak Angličané bydlí, co večerí a jak probíhala konverzace.

Další den následoval přejezd do přímořského letoviska Brighton, výlet na bílé útesy, návštěva mořského akvária a pro největší nadšence i koupání ve studeném moři.

Další zastávkou byla observatoř v Greenwich, kde bylo nutné vyzkoušet zajímavý jev – jdu na východ a už jdu na západ ☺. Z Greenwich je to už jen skok do centra Londýna. Při vyjíždce po Temži bylo možné pozorovat většinu London-must-sees: Tower Bridge, Tower Castle, Millenium Bridge, Westminster Abbey, Parliament Houses, London Eye, Big Ben nebo St. Paul's Cathedral.

Během důkladné vycházky se naši poutníci dostali i na další zajímavá místa: Trafalgar Square, Piccadilly Circus nebo Buckingham Palace, kde právě probíhala výměna stráží. Krásný výhled na Londýn je i z obřího vyhlídkového kola London Eye, což si všichni vyzkoušeli.

Zpáteční cesta na evropskou pevninu proběhla trajektem, a to s podvečerním výhledem na krásné albionské útesy.

Good bye, England! See you next time!

A kam pojedeme příště? Do konce školního roku nás čeká ještě Vídeň.

